

世锦赛：孙杨拿下第二冠



7月25日,孙杨在决赛后庆祝。当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联游泳世锦赛游泳男子200米自由泳决赛中,中国选手孙杨以1分44秒39的成绩夺冠。这个成绩也打破了由他自己保持的亚洲纪录。另外,在随后结束的男子100米仰泳决赛中,中国选手徐嘉余以52秒44的成绩为中国队再添一枚金牌。

新华社记者 丁旭 摄

傅园慧：双腿被“封印”

新华社布达佩斯7月24日电(记者 张薇 苏斌)“我怎么会游得这么差?”24日晚无缘国际泳联世锦赛女子100米仰泳决赛的奥运铜牌得主傅园慧反复自问。她形容自己双腿好似被“封印”,现在能做的唯有50米仰泳再加游。

上午的预赛,傅园慧1分0秒52的成绩排名第14,可谓惊险晋级。当时,她就万般不解自己状态为何那么差。晚上的半决赛中,傅园慧显然也没找到解困之道,1分0秒39,排名第13无缘决赛。

“会游出这样的成绩,我自己真是没有想到。”傅园慧赛后认真地表示,“我来这里之前,各方面训练都非常系统,状态也非常好,觉得肯定是可以超过冠军的成绩,但是我没有想到100仰会有这么差的成绩。”今年的全国冠军赛上,傅园慧游出了58秒72的新的全国纪录。

语言能力相当强的傅园慧还具体描述说:“我的特点就是后面可以加速,但是我就是觉得我的腿被什么东西给封印了一样,没有办

法加速,越游越沉。”接着,她还换了一种更写实的描述方法:“胸椎以下的部位好像失去了知觉,就好像被人砍了一刀,失去了你的双腿的感觉。”

尽管还是能从她有趣的语言间感觉到她的伤心,但傅园慧的混合区采访依然是笑声最多的。

“这不是我的水平啊,各位,我是58秒的人,怎么会游1分呢。”说到这里,傅园慧使劲拍了拍自己的额头,“我还觉得这次比赛我能给大家一个惊喜,结果是挺‘惊喜’的。”

“因为我来之前准备非常充分,训练非常努力,身体也非常的健康,怎么会游这么差呢?我真想扇自己两个耳光。”

“这个成绩确实太差了,因为我在训练中都可以游好几个,所以不应该是我本身该有的水平,但是现在说也都晚了,50米要去加油吧。”碎碎念间,傅园慧离开了混合区。

上届世锦赛,傅园慧摘得了50米仰泳金牌。

亚足联：中超多家俱乐部欠费 仅建业等三“草根”未上榜

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协刚刚发布一则公告,指出足协接到亚足联的通知,根据亚冠准入准则,有多达18支中国俱乐部存在拖欠工资奖金、球员转会相关费用和税费的问题,其中有13支是中超俱乐部,不乏像恒大、上港、国安这样的球队,这很可能会影响到这些球队未来的亚冠资格问题,中超的繁荣背后竟然也存在如此巨大的隐患。其中只有建业、延边富德和贵州智诚三家没有拖欠任何费用。

亚足联致电中国足协,指出18家存在拖欠费用问题的俱乐部,其中中超方面,除延边富德、河南建业、贵州恒丰智诚外,其他俱乐部全部上榜。拖欠相关费用的分别是:北京中赫国安、北京人和、长春亚泰、重庆当代力帆、大连超越、河北华夏幸福、广州恒大淘宝、广州富力、江苏苏宁、辽宁宏运、山东鲁能、上海申花、上海申鑫、上海上港、石家庄永昌、天津权健、天津泰达、青岛中能。而且通知中也要求在限期(8月15日)前解决这些问题,如未按时解决,俱乐部将失去下赛季中超参赛资格。

建业集中备战周末联赛

本报讯(记者 刘超峰)主场逼平强大的天津权健之后,建业队全队放假休息两天,昨天,建业队全体将士重新集中,开始在酷暑中备战周五晚上与北京国安的关键之战。因参加2018亚足联U23锦标赛预选赛,建业小将胡靖航缺席上周与天津权健的比赛,昨天,胡靖航已经归队参加训练,这样周五建业队将以最强阵容出战。在U22国足的三场比赛中,胡靖航三场都出场,其中击败日本队的比赛,胡靖航下半场替补出场。谈到这次比赛,胡靖航认为有失有得,自己也基本上发挥正常。

最近郑州的炎热天气,让建业的备战推迟到下午5点才开始。昨天的训练中,建业队的外援悉数出场,其中新引进的外援里卡多已经来到河南将近半个月,体力和竞技状态恢复得相当不错,训练中里卡多表现非常出色,尤其是门前把握机会上很有特点,这也正是建业队欠缺的。由于目前多奇卡尔和巴索戈戈以及戈麦斯都表现稳定,这也让建业主帅亚森有点为难,里卡多周五能否出场,还要看亚森根据对手和全队的实际情况做出定夺。

NBL第14轮今晚开打

河南男篮客场战重庆 瞄准9连胜

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)将展开第14轮的争夺。河南除队老酒男篮本轮将做客重庆挑战重庆三海男篮,面对曾在本赛季首轮击败过的对手,河南男篮的目标只有一个——拿下对手,争取9连胜。

大小外援发挥神勇,本土球员表现出色,打出整体篮球的河南男篮近来高歌猛进已经取得了8连胜,目前以11胜2负的战绩排名联赛积分榜首位。反观重庆男篮的战绩则仅为7胜6负,位列联赛积分榜第8位。战绩和排名上的差别足以显现两队实力上的差距。本赛季首场比赛,河南男篮就是坐镇南阳主场击败了重庆男篮,迎来了“开门红”。此番再战手下败将,河南男篮尽管是客场作战,但是实力和自信心均占优势的球队只要正常发挥,客场赛况应该不会有问题。

谈及今晚“轻松”的比赛,河南男篮主帅李维刚却显得很低调:“我们近来取得了8连胜,势头不错,但是连胜多了,队伍反而容易轻敌。NBL无弱旅,我们只有打好每一个球,力拼每一个对手,才能不断取得胜利。对重庆正该如此!”

《春风十里不如你》热播 周冬雨演技在线获肯定

本报讯(记者 秦华)暑期档,青春片《春风十里不如你》屡获网友热议,在一众伦理家庭、古装权谋、都市生活剧中成为“爆款”,主题曲、花絮、青春故事均成为粉丝讨论的焦点,主演周冬雨、张一山更是话题源,为该剧营造了不小热度。再次挑战初恋戏,周冬雨原生态青春感不减,轻松塑造肖红一角,不俗演技曾获专业点赞。

7月21日,众盼已久的《春风十里不如你》迎来首播,这部改编自冯唐长篇小说《北京北京》,以医科大学校园生涯为故事背景的青春片,讲述了成长路上的叛逆、苦梦、理想、追求……有欢笑有泪水,夹杂着青春期的感性,电视剧用一种充满智性、幽默、生动的方式呈现了一出青春少年探索未来的浮世绘。

主演周冬雨、张一山首次搭档,一个是新晋金马影后,一个是90后老戏骨,一个是古灵精怪的少女肖红,一个是文艺不羁的少年秋水,两人的组合有蜜汁吸引力,高人气在《春风十里不如你》播出之后获得肯定。

同二分善良通透,同二分偏强的性格底色,相比于安生的不羁,肖红的性格更加清澈乐观,勇敢而执着。随着《春风十里不如你》热播,肖红的落拓不羁圈粉无数,敢爱敢恨的个性被诠释得入木三分,获得网友点赞。

自2010年《山楂树之恋》出道以来,周冬雨就凭借出色演技获得第十四届华表奖最佳女演员,之后一直活跃于大银幕,《同桌的你》《心花怒放》《喜欢你》不断深耕演技,直至《七月与安生》获封金马影后,并形成大爆发,开启“刷奖”之路。

两岸青少年夏令营闭营

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)“崇文尚武必修身、成才必先成人”,7天时间里,来自海峡两岸的青少年同吃同住同行,感受中华文化的博大精深,体味磨心励志的精心打磨——7月25日下午,由海峡两岸婚姻家庭协会主办,海峡两岸婚姻家庭服务中心、郑州慈善总会、登封市慈善总会和登封市嵩山少林寺武僧文武学校承办,顶新公益基金会协办的2017两岸家庭新二代“磨心励志”特训营在登封圆满闭营。

特训营活动以“磨心励志”为主题,通过两岸青少年同吃、同住、同行的军事化集体生活,培养青少年自我生存能力、自我保护意识等基本生活技能,助力青少年树立正确的人生观、价值观。让来自两岸的营员们在“崇文尚武必修身、成才必先成人”的传统文化熏陶中,深切地感受到中华大家庭的亲情感暖深情厚谊。

特训的一周里,两岸青少年营员从践行国学、习武育人、立德铸魂、两岸交流等多个角度参与活动,通过文武兼修的课程,使他们踏上学文习武、磨心励志、收获友谊之旅程。

闭营仪式上,营员们还进行了才艺展示,用精彩的互动节目向彼此传递着依依惜别之情。



郑港徒步大会 今日开始报名

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从中国郑港徒步大会组委会获悉,为打造国际性品牌活动,2017中国郑港国际徒步大会招商工作、团体报名、嘉宾邀请等筹备工作已展开。团体和个人报名已经开始啦!如果报名请关注组委会微信公众平台、官网,了解郑港国际徒步大会的相关信息,参与支持郑港国际徒步大会,我们一起快乐出发……

2017中国郑港国际徒步大会将于9月23日在郑州经济开发区和航空港区举办,是5公里亲子、情侣徒步赛和22公里全民徒步赛。从2015年开始,郑州成功举办了第一届中国郑港国际徒步大会。为了鼓励全民参与运动,倡导全民徒步健身,大会组委

会将在今年每年的9月中下旬定期举办这项全民健身活动。历时两年发展,中国郑港国际徒步大会已蜕变为全国知名、特色显著的全国最具特色的徒步+文化+旅游赛事典范,被列入河南省十大群众体育品牌活动之一,2017年郑州市重点筹备七项国际体育赛事之一。

中国郑港国际徒步大会贯彻落实全民健身上升为国家战略,在国家体育总局的支持下,省、市、区共同联动倾力打造的全民参与的体育健身盛会,吸引了国内外3万余名徒步爱好者参加。使大家在享受健身乐趣的同时,走进郑州经开区、走进航空港,领略我省经济社会发展的强劲势头。

全运会飞碟决赛：河南队双多向摘铜



本报讯(记者 陈凯 文)昨天,正在宜阳县举行的第十三届全运会飞碟决赛阶段比赛传来喜讯,在当天下午结束的男子双多向决赛中,来自洛阳的选手杨钦洋主场作战发挥出色,以51中的成绩摘得一枚铜牌。值得一提的是,他也拿下了“河南军团”在本届全运会竞技项目上的首枚奖牌。上海的胡斌渊和山东的潘强分获该项比赛的金、银牌。

昨天是本届全运会飞碟决赛阶段比赛的第4个比赛日。前三天的比拼中,身为东道主的河南队“颗粒无收”,颇为遗憾。昨天进行的男子飞碟多向比赛,河南队派出了王浩和潘强两位颇具实力的老将参赛,期待能有所斩获。150靶资格赛,杨钦洋以138中排名第三的身份晋级决赛,我省另一位选手王浩排名第九无缘决赛。潘强、胡斌渊均以141中排名资格赛前两位的身份晋级决赛。根据该项目最新比赛规则规定,参加决

赛的6名选手先进行3轮共30靶的较量,然后再进行多轮单淘汰,最终的冠军将通过8轮共80靶的较量决出。

在比拼心理素质决赛争夺中,前三轮过后,同为27中的杨钦洋与胡斌渊并列第二,多中一靶的潘强并列第一,而其他选手则落后较多。本届全运会男子飞碟多向的冠军可以说是在三人中产生,随后的比赛第9届全运会该项目冠军得主胡斌渊展现出了一位老将强大的心理素质,逐渐脱颖而出。尽管杨钦洋和潘强在银牌争夺战中战绩同为51中,但由于资格赛排名靠后,杨钦洋只能屈居第三收获一枚铜牌,即便如此,他也比上届全运会所获得的第八名进了一大步,取得了个人在全运会上的最好成绩。潘强在随后的比拼中也未能撼动胡斌渊的领先优势,获得一枚银牌。经验老到、心理素质过硬的胡斌渊则时隔16年,再次站到了全运会的最高领奖台上。

杨钦洋：想早点回家 陪妈妈一起吃饭

四年一届的全运会对于运动员来说是一个周期的刻苦训练,而对于他们的家人则可以是一个周期的期盼等待!

昨天下午,刚刚在第十三届全运会男子飞碟多向比赛中收获铜牌的河南选手杨钦洋,面对镜头说出了四年以来最想说的话:“妈,你等着,忙完了我回家吃饭!”而这或许也是所有参加全运会的运动员,最想对家人表达的一种归心似箭的心情吧!

来自洛阳的杨钦洋这一次在家门口收获一枚宝贵的全运会铜牌,对于在上届全运会上只取得第八名的他来说,已经实属不易。“我给自己这次全运会的表现打97分

吧,因为是第三名所以就差3分。”杨钦洋笑着说,“在家门口作战也没啥心理压力,我要做的就是专注于自己的比赛。不过与两位‘老前辈’相比,我还是在一些细节上没有处理好,获得第三名也是自己目前能力的体现吧。”杨钦洋口中的“老前辈”,正是分别获得本届全运会男子飞碟多向的金、银牌的胡斌渊和潘强。曾几何时,胡斌渊、潘强的对手正是杨钦洋现在的主管教练,2006年多哈亚运会男子飞碟多向个人、团体“双金”得主王楠。“也没想过因为这次决赛的主要对手是两位‘老前辈’而怯场吧,跟他们比赛就是抱着一种去学习、去赶超的态度。不过

我还是技不如人,输给了两位‘老前辈’。”杨钦洋谦虚地说。

2003年进入河南省射击队后,杨钦洋就一直苦练飞碟多向,如今14年过去了,参加了三届全运会的他成了一杆“老枪”。他动情地说:“练射击这么多年了,我能一直坚持下来,与母亲给我的支持和鼓励分不开。有时候我的成绩不好不想练了,是她鼓励我‘既然选择了这条路,就不能放弃,相信你一定能打好’。所以我对着镜头向母亲说那句话,是我的一种感谢,也是一种思念吧!”

据了解,由于东京奥运会上不再设立男

子飞碟多向这个项目,下一届全运会也不再设立该项目。因此,本届全运会也成了该项目在全运舞台上的“绝唱”。今年28岁的杨钦洋乐观地告诉记者:“这个项目没了,确实挺让人难过。不过,我还可以选择去练其他项目啊,双向、多向都可以去尝试一下,看看哪个打着顺手,就练哪个吧。不过这都是以后的事了。”

“那现在最想做什么呢?”“现在最想做的就是赶快把后续工作处理好,放假回家,跟妈妈一起吃吃饭,多陪陪她!”杨钦洋黝黑的脸庞上挂满幸福幸福的期待。本报记者 陈凯 文/图